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La seconda è degli onorevoli Calvi e D'Adda, 
essa dice : 

u I sottoscritti desiderano interpellare il mi-
nistro delle finanze siigli studi e sili provvedi-
menti per l'esecuzione dell'ordine del giorno della 
Camera 28 giugno 1884, relativo al risarcimento 
delle requisizioni militari austriache ed opere di 
difesa fatte nel 1859. „ 

Onorevole ministro dell' interno, ha facoltà di 
parlare. 

Crispi, ministro dell'interno. Domanderei al-
l'onorevole Bonghi questo : intende egli fare una 
discussione su questo argomento ? 

Voci. L'onorevole Bonghi non è presente. 
Crispi, ministro dell' interno. Allora ne ripar-

leremo domani. 
Presidente. Non essendo presente l'onorevole 

Bonghi, non si può fissare il giorno dello svolgi-
mento della sua interpellanza. 

Onorevole ministro delle finanze, la prego di-
chiarare se e quando intenda rispondere alla in-
terpellanza dell'onorevole Calvi. 

Magliari, ministro delle finanze. Si potrebbe fis-
sare la seduta di sabato prossimo. 

Presidente, Onorevole Calvi, consente? 
Calvi. Consento. 
Presidente. Rimane così stabilito. 

La seduta termina alle 5,55. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Votazione a scrutinio segreto sul disegno 
di legge intorno alla pubblica sicurezza. (115) 

2. Interpellanza del deputato Colombo al mi-
nistro delle finanze. 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Modificazione alla legge 16 dicembre 1878, 
concernente il Monte dello pensioni per gli in-
segnanti nelle scuole elementari. (3) 

4. Riordinamento del Collegio Asiatico di Na-
poli. (88) 

5. Sulla emigrazione. (85) 
6. Tutela dell' igiene e della sanità pubblica. 

(160) 

7. Deferimento alla Cassazione di Roma della 
cognizione di tutti gli affari penali del Regno. 
(147) 

8. Esenzione dai dazi di dogana delle mac-
chine occorrenti all'impianto di nuove industrie 
tessili. (168) 

9. Modificazioni alla legge sul Consiglio di 
Stato. (139J 

10. Riforma delle tariffe dei dazi vigenti sui 
prodotti chimici. (170) 

11. Relazione della Commissione sui decreti re-
gistrati con riserva dalla Corte dei conti. (II-A) 

12. Riforma sulla leggo di pubblica sicurezza 
— Istituzione delle guardie di città. (86) 

13. Sulle espropriazioni, sui consorzi, sulla po-
lizia dei lavori per l'esercizio delle miniere, cave 
o torbiere e sulla ricerca delle miniere. (65) 

14. Approvazione di vendite e permute di beni 
demaniali e di altri contratti stipulati nell'inte-
resse di servizi pubblici e governativi. (145) 

15. Aumento di fondi per completare le boni-
ficazioni contemplate nella legge 23 luglio 1881, 
n. 333. (157) 

16. Affrancamento dei canoni decimali. (63) 
17. Proroga per sei mesi del trattato di com-

mercio e di navigazione italo nicaraguese del 6 
marzo 1868. (180) 

18. Riordinamento degli Istituti di emissione. 
(12) 

19. Disposizioni concernenti l'imposta di ric-
chezza mobile a carico delle Società di assicu-
razioni sulla vita dell'uomo, (173) 

20. Provvedimenti a favore delle Casse pen-
sioni per gli operai. (74) 

21. Requisizione dei quadrupedi e dei veicoli 
pel servizio del regio esercito. (166) 

22. Convenzione per un servizio regolare di 
navigazione fra Brindisi e Patrasso e pel prolun-
gamento a Patrasso della linea Brindisi-Corfu. 
(186) 

P r o f . A v v . L u i g i R a v a n i 
Capo dell'ufficio di revisione. 

Roma, 1888. — T i p . del la Camera dei Deputat i 
(Stabilimenti del Fibreno). 


